暖警心 励警志 聚警力

市公安局全力保障辖区社会治安大局稳定

本报讯 (通讯员 张润东 李淑 敏)为全力维护元旦期间辖区社会 治安持续稳定,有效防范和应对各 类突发案事件,努力营造安定祥和 的节日氛围,1月2日至3日,市公 县、高新区等县区公安(分)局,监 管支队、市看守所、市拘留所和特 警支队、摩托车机动大队等基层单 位,督导检查元旦期间值班民警在 岗在位、警容风纪、履职尽责和安 保措施落实情况,看望慰问坚守工 作岗位的民警辅警;调度、听取各 县公安局工作开展情况汇报,对做

在汝南县、遂平县公安局指挥 中心和高新区分局值班室,市公安 局负责人详细了解节日期间辖区接 处警、治安状况以及单位警力部 署、执法执勤、疫情防控等情况,对 值班执勤民警坚守岗位、警容严 整、认真履职的精神状态和敬业精 神予以充分肯定,并送上市公安局 党委的关心问候和节日祝福。市公 安局负责人指出,全市公安机关要 坚持人民至上理念执法办案,满怀 感恩之心干事创业,用心用情用力 争创一流。要切实增强"四个意 识"、坚定"四个自信"、做到"两个 维护",牢记初心使命,善于克难攻 公安机关职责使命,以过硬的本领 和扎实的业绩展现新作为。全体民 警要牢固树立"群众过节、警察站 岗"观念,提升政治站位,增强底线 思维,发扬优良作风,严格规范公 正文明执法,以最高标准、最严要 求、最硬措施、最强战斗力,坚决维 护好全市社会大局持续平稳,为全 市人民欢度佳节营造安全、稳定、 和谐的社会治安环境。

在监管支队和市看守所、市拘 留所,市公安局负责人详细询问民 警值班备勤、在押人员生活等情况, 实地查看监控室和监所安全措施落 实情况,现场调看市、县监所运行及 民警在岗情况。市公安局负责同志 指出,监所安全无小事、监管民警责 任重大。全市监管民警辅警要克服

在特警支队和摩托车机动大 队,市公安局负责人指出,特警是我 市应急处的拳头力量。要坚持战斗 练就高超本领,做到练在平时、用在 实战。强化预案制订和实战演练, 确保关键时刻拉得出、冲得上、打得 赢。"铁骑"大队已成为市区一道亮 丽风景,成为公安机关的亮点品 牌。看到即将上路执勤的"铁骑"民 警,市公安局负责人要求他们理性 执法、灵活执法,注意方式方法,做 到政治效果、法律效果、社会效果的 有机统一,并叮嘱路面执勤民警要 规范执法、安全执法,做好自身安全 防护。特警支队和摩托车机动大队 要探索建立联合处置重大突发案事 件快速反应机制,在维护稳定上发

检查期间,市公安局负责人强 调,要深刻认识当前面临的严峻形 势,时刻绷紧安全稳定这根弦,从严

管理,确保监所绝对安全、万无一 定各项措施的落实,确保全市政治 安全和社会治安大局平稳。要科学 安排勤务、合理使用警力,做到劳逸 结合、张弛有度。要严格遵守政治 纪律和政治规矩,充分发挥"头雁效 前指挥、以上率下,为全体民警做榜 样、树标杆。要全面开展调研活动, 结合本地本部门实际,采取针对性 措施精准把脉、精准施策,提升士 气、弘扬正气,充分调动民警的主动 性、积极性和创造性。要迅速开创 新局面,在防风险、保安全、护稳定 上争先进,在夯基础、抓执法、树导 向上下功夫,统筹做好"内防反弹、 外防输入"疫情防控工作。要持续 推进"平安守护""亮剑"行动,落实 公共安全监管措施,严防发生重特 大交通、火灾等治安灾害事故。要 启动"亮化"工程,特别是在重大节 假日,打开景观灯、闪亮标识牌、树

> 检查期间,市公安局负责人还 深入人车流密集的市区人民公园等 地,现场发现问题、解决问题、消除

正阳县公安局

集中清查整治 消除安全隐患

本报讯 (记者 代廷伟 通讯 员 王 艳)为确保社会大局稳定,让 全县人民过上一个平安祥和的元旦 假期,1月1日晚,正阳县公安局组 织开展全县统一清查行动,取得了 良好的成效。

为确保行动取得实效,该局负 责人制订了周密的清查行动方案, 并提前进行了全面部署,从局机关、 治安、交警、巡特警、禁毒等部门抽 调精干警力参加。城区的参战警力 足浴按摩、出租屋等治安复杂场所 和人员密集场所进行清查,重点清

查旅游业是否实名登记、禁"黄赌 毒"措施是否落实到位、娱乐场所是 否违规接纳未成年人、消防安全设 备是否齐全、疫情防控措施是否落 实到位等;交警部门同时对被清查 场所周边停放的车辆进行核查和在 全县各个主要路段设卡检查;各派 出所也同步在辖区乡镇(街道办)展

此次清查行动共出动警力 260 人次,出动车辆56台次,清查娱乐场 所8个、宾馆113家,盘查人员1000 余人次,发现并督促整改各类安全隐 患20余起。122



元旦期间,新蔡县公安局负责同志到该县看守所督导检查安保工作,全 力为辖区群众平安过节创造安全有序的治安环境。209

通讯员 王玉新 摄

汝南县公安局巡特警大队

端掉一赌博窝点

本报讯 (通讯员 葛 生)为维护 元日期间社会治安大局稳定,汝南县 公安局巡特警大队加大社会面治安 管控力度,严厉打击各类违法犯罪活 动,最大限度消除社会治安隐患。1 月3日晚上8时,该局巡特警大队在 金铺公安派出所的配合下一举端掉 一赌博窝点,当场抓获涉赌人员12 人,查获赌资6.7万余元,涉赌账本及 赌具若干。

近日,该局巡特警大队接到群众 举报线索,在汝南县金铺镇有人聚众 赌博。该局党委高度重视,指派巡特 警大队成立工作专班,组织精干警力 多次前往秘密侦查。

1月3日晚,巡特警大队组织30 余名警力秘密前往该处赌博窝点,为 避免打草惊蛇,防止放哨人员发现向 赌博窝点通风报信,参战人员徒步绕 过哨岗,步行2公里翻沟越壑,于当 天晚上8时在金铺镇王霍寨村一处 废弃窑厂的简易房内成功抓获以用 骨牌推牌九的涉赌人员12人,成功 打掉以朱某、司某为首的赌博犯罪团 伙。目前,该案件正在进一步扩大办 理中。①22

市公安局经济开发区分局

确保辖区安全稳定

本报讯 (通讯员 张 珂)元旦期 间,市公安局经济开发区分局有关负 责人精心组织,抓紧抓好防风险、保安 全、护稳定各项措施落实,坚决维护好 节日期间辖区社会大局稳定。

元旦期间,我市人民公园音乐喷 泉晚会对全市人民开放,引来了群众 围观,安全管理也增大了难度。该分 局执勤民警辅警放弃休息,顶着寒风

在市人民公园开展徒步巡逻防控,提 高见警率和管事率,接受群众报警求 助,维护公园治安秩序,疏导交通,确 保聚集群众有序观赏夜景。

节日期间,经济开发区分局共出 动警力20人次、固定车辆4台,开展 公园巡逻40余次,有效维护了市人 民公园音乐喷泉晚会的有序开展,确 保了辖区安全稳定。@2



驻马店市公安机关 平安守护专项行动

助力审判"加速度" 开启速裁"快车道"

——正阳县人民法院速裁快审工作侧记

通讯员 王树恒 黄 伟

近年来,正阳县人民法院坚持繁 简分流协同提效、系统管理激发活力, 通过成立速裁团队,带动全院实现简 年,该院共受理网上立案申请3507 件,跨域立案26件,其中5月~11月, 真阳速裁法庭共受理各类网上案件 1600件,审结1550件,结案率达 96.8%,位居全省基层法院前列。真阳 法庭被评为审判管理优秀业务单位。

流水线作业 打造审判加速新引擎

"真没想到4起案件一个多小时就 解决了!"原告代理律师周某感叹道。

原来,这4起金融借款纠纷案件的 原告均为同一银行,且案情基本相似。 一个多小时审案4件,这得益于该院速 裁团队推行的流水线集中审理模式。

据了解,在庭前准备阶段,法官助 理和书记员会组织当事人进行谈话和 调解,对不愿意调解的案件,根据案情 统一备注、统一排号开庭;对同类型、 同性质的系列案件,则推行流水线集

中审理模式。法官助理和书记员全程 参与,听取当事人的陈述和答辩意见, 并根据庭前设置的要素式庭审提纲快 案快审、普案细审、繁案精审。2020 速制作庭审笔录,全程明晰、有序、高

> 2020年4月,该院正式成立速裁 团队。今年以来,该院通过速裁程序 分流案件同期占民商事案件比重从 24%提高至31%,员额法官人均办案 量由240件提高到356件。

双轨制运行 跑出简案快审加速度

"感谢你们如此高效地为我们解 决了纠纷。"张某激动地说。

2020年10月的一天,张某带着一 面锦旗,从新蔡县坐车专程来到该院, 感谢该院审判团队法官在15天内高效 调解、快速解决了一起房屋纠纷案。

短短15天内成功调解纠纷,得益 干该院的双轨制分流法。该院将复杂 案件引入专业化审理的"慢车道",而对 于民间借贷、金融借款纠纷等简易案件 便会从源头导入速裁团队"快车道"。

从源头减少民间借贷纠纷的产生, 该院加强对民间借贷案件中借贷事实 和证据的审查力度,严格区分普通民间 借贷案件与"职业放贷人"相关案件的 界限,对于纳入"职业放贷人名录"的人 员,在民间借贷案件审理过程中,其与 借款人所签订的借款合同认定为无 效。今年以来,该院受理的民间借贷案 件数量同比下降39%,全县不良贷款率 同比下降1.06个百分点。

智能化服务 畅通快立快审新路径

为更好地服务群众诉讼,该院创 新工作方式,充分发挥智慧法院建设 成效,为群众提供高效便捷的"云服 务""智庭审"。

突如其来的新冠肺炎疫情对审判 工作带来了冲击,大考当前,该院充分 利用信息化方式破解疫情期间的审判 难题。

2020年2月12日下午,随着一声 清脆的法槌声响,审判长宣布开庭。 审理一起由检察院起诉的涉嫌犯滥伐 林木罪刑事案件,整个庭审过程无书 记员出庭记录、无纸质庭审笔录,庭审 记录被科技法庭录音录像所替代,实 现了庭审过程完整定格、全景呈现,并 于当日庭审后立即下发判决书,开启 速裁庭审新模式。

这是该院尝试"无书记员+庭审直 播"庭审模式的首次实战练兵。庭审全 程以录音录像方式记录,并使用智能语 音转换系统直接形成法庭笔录,每个案 件平均审理时间不超过30分钟。

同时,该院不断完善智慧法院建 设,成立智慧法院建设小分队,畅通跨 域立案、网上立案、邮寄立案三条通 道,受理网上立案、跨域立案,让群众 足不出户享受到高效便捷的"云服 务"。

疫情防控期间,为了进一步推动全 院无接触式服务,该院还充分利用微 信、QQ、电子邮件等社交平台,形成直 接送达、电话通知、微信送达等多元化、 立体化、全方位送达工作新模式,实现 案件送达不停歇、不松懈。 122

市中级人民法院

扎实做好综治平安建设工作

实推进"百乡千村平安筑基工程"工 作,近日,市中级人民法院指派工作 人员到平安建设联系点遂平县莲花 湖街道办事处、遂平县车站街道办 事处,送去电脑、打印机、书柜等办 公用品,召开座谈会,并开展综治平 安建设宣传活动。

该院工作人员认真查看了解两 个单位 2020 年综治平安建设开展 情况,就疫情防控、扫黑除恶、一村 大化解、社会心理服务、技防经费保 障、综治平安建设考评等方面深入 交换了意见。该院有关负责人指 出,要进一步畅通沟通制度、工作例 会制度等,找准切入点、结合点,切 实加强沟通联系、协调配合,夯实基 层基础,全力提升联系点综治平安

本报讯 (通讯员 于 游)为扎 建设规范化水平。扎实做好综治平 安建设考评工作,要以此为指引和 抓手,积极推进基层治理现代化建 设,解决好群众"最恨、最烦、最怨" 的实际问题,使"群众满意"真正成 为推进综治平安建设工作的指挥 棒,努力为辖区群众创造安业、安 居、安康、安心的良好环境,不断提 升群众安全感和满意度。

此次活动中,该院工作人员还 深入居民家中走访,详细了解扫黑 度等评价情况,并发放扫黑除恶、防 范非法集资、防止校园欺凌等宣传 页共200余份。

下一步,该院将积极助力社会 治理现代化建设,扎实开展"百乡千 村平安筑基工程"等工作,努力为平 安驻马店建设增砖添瓦。122

新蔡县人民法院

好法官耐心劝说 当事人握手言和

新蔡县人民法院成功执结了一起纠 缠10年的损害赔偿案件。

家住新蔡县化庄乡的孙某和李 某是前后院邻居,2010年因为排水 沟的问题,两家多次争吵并引起厮 打,李某将孙某打伤。经法院判决李 某犯故意伤害罪,判处有期徒刑一 年,并赔偿孙某经济损失2.6万余 元。案件进入执行程序后,刚开始因 外出,一直规避执行。执行人员经过 财产调查,未发现可供执行的财产线 索。这一折腾就是10年。

2020年12月28日下午,执行人 员接到孙某电话称李某一家回来

本报讯(通讯员 袁 征)近日, 了。2020年12月29日上午,执行人 员驱车来到李某家后,见到李某及其 妻子,先是表明身份,后从情理和法 理两方面开始做工作。经过劝说,李 某表示愿意完全按判决书履行义 务。随即,执行人员和李某一起来到 孙某家,李某当面向孙某道歉,双方 握手言和。

> 至此,一起纠缠了10年的案件, 在该院执行人员耐心执着的执行下, 不但将赔偿款落实到位,还化解了两 家的积怨,获得了当事人的一致赞



法苑动态

检察天地

驿城区人民检察院

举办专题演讲比赛

本报讯(通讯员 高 静 赵海 神和习近平法治思想,结合自身工 洋)近日,驿城区人民检察院举办了 学习贯彻党的十九届五中全会精 神专题演讲比赛。经过层层选拔,

有15名参赛干警进入决赛。 "作为一名检察人,不论是在什 么岗位做什么工作,我们都时刻牢 记立检为公、执法为民的检察初心, 以自己的行动默默履行一名检察人 的誓言。"决赛中,15名青年干警围 绕学习贯彻党的十九届五中全会精

作、思想实际,讲故事、谈收获、提建

有的选手用鲜活的案例讲述 身边的先进典型、工作中的所思所 想;有的选手赞扬干警逆行下沉、 勇敢战"疫"的奉献精神;有的选手 讴歌检察官在扫黑除恶和保护未 成年人权益工作中的辛勤付出,以 小见大展示了检察干警的初心和 使命。①22

新蔡县人民检察院

送法进企业 护航促发展

本报讯 (通讯员 张洪瑜)近 各种诱惑,自觉坚守底线、不踩红 日,新蔡县人民检察院检察官走进 线。 新蔡同力水泥有限公司,开展"送法 进企业"活动。

在讲座上,检察官详细讲述了 企业容易涉及的虚开增值税专用发 票、合同诈骗、电信诈骗、骗取贷款 等犯罪的相关法律条款和罪名,就 企业如何保护自身合法权益进行详 细分析和讲解。

与实际工作息息相关。通过聆听 此次讲座受到了深刻教育,以后 要依法依规开展工作,自觉抵制 治正能量。222

该公司负责人表示,检察机关 通过开展"送法进企业"活动,提高 了员工的法治意识,加强了公司与 员工的沟通,有效预防违法犯罪行 为的发生。此次活动达到了预期效 果,新蔡县人民检察院将以此次"送 法进企业"活动为契机,深入基层一 线,主动对准企业需求,结合正在开 现场参与讲座人员纷纷表示, 展的检察机关服务保障企业健康发 检察官讲座内容丰富、针对性强, 展和助力防范化解金融风险的具体 举措,帮助企业提高运用法律自我 保护能力,为企业健康发展注入法

《保险兼业代理业务许可证》公告

经中国银行保险监督管理委员会河南监管局批准,驻马店市宏利捷汽车 销售有限公司获准换发《保险兼业代理业务许可证》,现予以公告。

机构名称:驻马店市宏利捷汽车销售有限公司 业务范围:机动车辆保险 机构住所:驻马店市平舆县清河大道中段西侧

机构编码:41170066887927000 流水号:0704742 机构负责人姓名:杨海平 邮政编码:463400 联系电话:13507645976

发证日期:2020年12月02日

发证机关:中国银行保险监督管理委员会河南监管局 2020年12月23日